

Referat referansegruppemøte 3.2.2020

Referent: Atle Skjevdal

Ikke til stede: FYSMAT-rep og Ole Fredrik Brevig

OF

Ønsker mer konkretisering med bl.a. fler eksempler. Fler visuelle hjelpemidler som grafer. Utbedre tavlevask. Gjør flere mellomregninger, MEN det viktigste er å klargjøre godt at man hopper over en utregning og hva denne utregningen består av.

IF

Bra med refleksjonsspørsmål og tips og triks. Kan være lurt å kombinere oppgaver ut ifra tema.

Plenumsregning

For mye små-utregning, mye skriving. Litt for mange oppgaver, kanskje noen for kompliserte oppgaver. Få understreket hvorfor vi gjør noe, og hvordan vi tenker for å gjøre det: spesielt på starten av oppgaver. Bra at foreleser spør om det er spørsmål. Studenter burde se på oppgavene på forhånd.

Möbius

Kan være noe vanskelig. Stygge svar – men vanskelig å endre dette. Små feil kan være frustrerende.

Gjerne legge ut Möbius på mandag. Tilsvar: ikke mulig rett etter OF, pga. ansatt-møte på mandager, men skal legges ut etter dette møtet.

Ønske om LF til Möbius. Tilsvar: Samme oppgaver hvert år. Konklusjon: Blir ikke laget, dra i mattelab for «muntlig» LF.

Anbefalte oppgaver

Løsningsforslag skal legges ut sammen med oppgavene.

Mattelab

Prioriterte tider utgår. Mindre kø enn i Matematikk 1

Andre ting

Rekkefølge PR / IF: Usikkerhet rundt hva som er best. Burde avslutte med de vanskeligste oppgavene. Evt. kjøre spørreundersøkelse.

Mer belysning F1.

Digital eksamen: 1 flervalgsoppgave. Resten som vanlig, bare registreres digitalt.